Questo manuale d'istruzione & fornito da trovaprezzi.it. Scopri tutte le offerte per Innoliving INN-501 o cerca il

tuo prodotto tra le migliori offerte di Trattamento Aria

@ trovaprezzi.it
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LATORE DA TAVOLO
TRO 30 CM

MANUALE D’ISTRUZIONE

Grazie per aver acquistato il Ventilatore da tavolo Innoliving INN-501. Prima dell’'uso
si consiglia di leggere attentamente le seguenti istruzioni e di conservare il presente
manuale per future consultazioni.

AVVERTENZE

e Questo prodotto non & un giocattolo. Tenerlo fuori dalla portata dei bambini e degli

animali domestici.

¢ Gli elementi di imballaggio (sacchetti di plastica, cartone, polistirolo ecc.) non devono essere

lasciati alla portata dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo e devono essere smaltiti

secondo quanto previsto dalle normative vigenti.

e Proteggere il prodotto dalle temperature estreme, dalla luce solare diretta, da forti

vibrazioni, dall’eccessiva umidita, dai liquidi, da gas, vapori o solventi inflammabili.

¢ Non sottoporre il prodotto ad alcuna sollecitazione meccanica.

¢ Maneggiare il prodotto con cautela. Urti, colpi o la caduta anche da un‘altezza minima
potrebbero danneggiarlo.

¢ Questo prodotto puo essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8 anni e persone
con ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali, o privi di esperienza e conoscenza solo
se sotto supervisione o se hanno ricevuto istruzioni riguardanti il I'uso in sicurezza
dell’apparecchiatura e comprendono i rischi associati al suo utilizzo.

¢ | bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

¢ Non toccare mai il prodotto con mani umide o bagnate.

¢ Non utilizzare I'apparecchio se & danneggiato.

® Pericolo scossa elettrica! Non immergere I'apparecchio in acqua.

* Non utilizzare il ventilatore in prossimita di una finestra aperta per evitare un corto circuito
a causa di gocciolamento o acqua piovana.

¢ Prima di rimuovere le gabbie di protezione, il ventilatore deve essere scollegato dalla rete
elettrica. Non azionare mai il ventilatore senza gabbie di protezione.

e Assicurarsi che non vi siano parti, come tessuti o capelli, che possano impigliarsi sulla pala
del ventilatore.

e Non lasciare il prodotto incustodito quando € in funzione.

e Utilizzare I'apparecchio solo con la gabbia di protezione adeguatamente chiusa.

e Non coprire mai il prodotto quando & in funzione.

¢ Pericolo di lesioni! Mentre il prodotto & in funzione, non inserire oggetti attraverso la
gabbia di protezione.

e La presa di corrente deve trovarsi vicino all’apparecchio e deve essere facilmente accessibile.

¢ Non scollegare mai la spina dalla presa di corrente tirando il cavo, scollegarla sempre e solo
dalle apposite impugnature.

e Scollegare la spina dalla presa di corrente quando non viene utilizzata per lunghi periodi.

e Per motivi di sicurezza, scollegare sempre la spina dalla presa in caso di temporali.

e Assicurarsi che il cavo di alimentazione non venga schiacciato, piegato, danneggiato
da oggetti taglienti o esposto ad altre sollecitazioni meccaniche. Evitare al cavo di
alimentazione eccessivi carichi termici da eccessivo calore o freddo estremo. Non modificare
il cavo di alimentazione. Se cid non viene rispettato, il cavo di alimentazione puo subire
danni. Un cavo danneggiato puo causare una scossa elettrica mortale.

e Se il cavo di alimentazione presenta danni, non toccarlo. Innanzitutto, mettere fuori




tensione la relativa presa di corrente (ad es. tramite il rispettivo salvavita) e poi scollegare con
attenzione la spina dalla presa. Non utilizzare mai il prodotto con il cavo di alimentazione
danneggiato.

e Per evitare rischi, un cavo di alimentazione danneggiato deve essere sostituito solo dal
costruttore, da un laboratorio da lui autorizzato o da una persona qualificata.

e Le spine non devono mai essere collegate o scollegate con le mani bagnate.

¢ Se il cavo o la spina e danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore o dal suo
servizio assistenza tecnica o comunque da una persona con qualifica similare, in modo da
prevenire ogni rischio.

eIn caso di guasto o di cattivo funzionamento dell'apparecchio, spegnerlo e non
manometterlo. Per |'eventuale riparazione rivolgersi esclusivamente ad un centro di
assistenza tecnica autorizzato.

e Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere eseguite da bambini senza
supervisione.

ASSEMBLAGGIO

¢ Rimuovere tutto il materiale di imballaggio e collocare tutti i componenti su una superficie
piana e stabile.

e Svitare il dado di copertura (3) dall’albero motore

e Svitare I'anello di fissaggio (5) dal corpo motore

e Inserire la gabbia di protezione posteriore sull’albero motore in modo che gli appositi fori
superiori e inferiori la tengano in posizione e fissarla tramite I'anello di fissaggio (5).

e Inserire le pale del ventilatore fissandole con il dado di copertura (3).

e Inserire la griglia di protezione frontale e fissarla a quella posteriore inserendo I'apposita
vite e utilizzando i ganci di fissaggio posti sul diametro della griglia.

FUNZIONE OSCILLANTE
1. Premere l'interruttore di oscillazione per attivare questa funzione.
2. Sollevare I'interruttore di oscillazione per disattivare la funzione.




ELENCO DEI COMPONENTI:

. GABBIA DI PROTEZIONE FRONTALE
. DADO DI COPERTURA
. PALE DEL VENTILATORE

. PROTEZIONE POSTERIORE

. ALBERO MOTORE

. ALLOGGIAMENTO DEL MOTORE
INTERRUTTORE DI OSCILLAZIONE

10 MOTORE

11. ASSEMBLAGGIO DEL COLLO

12.SUPPORTO

13.CAVO DI ALIMENTAZIONE

14.CONTROLLO DELLA VELOCITA

15.TIMER

LoONOUVTAWN=
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Pannello di controllo

ORNAMENTO DELLA PROTEZIONE FRONTALE

. ANELLO DI FISSAGGIO PER LA GABBIA DI PROTEZIONE POSTERIORE

Velocita Tasto
Stop 0
Velocita minima 1
Velocita media 2

Velocita massima




Specifiche tecniche

Descrizione Simbolo Valore Unita

Portata massima aria F 32,5 m3/min
Potenza assorbita del ventilatore P 31,2 w

Valori di esercizio NY 1,04 (m3/min)/W
Consumo elettrico in modo “attesa” PSB 0,00 w

Consumo elettrico stagionale Q 9,20 kWh/a

Livello di potenza sonora del ventilatore Lwa 59,6 dB(A)

Velocita massima dell'aria C 1,96 metri/secondo

Norma di misura

IEC 60879:1986+corr.1992

Referente

Innolving Spa Via Merloni, 9 60131 Ancona

ETICHETTA DATI:
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220-240V~50/60Hz 35W
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H wi Innoliving Spa
In n ()I Ivl n g Via Merloni 9 - 60131 Ancona - Italy
INN-501 VENTILATORE DA TAVOLO - TABLE FAN

T en @

Questo prodotto & conforme a tutte le direttive europee applicabili.

Leggere attentamente le istruzioni per I'uso




D Apparecchio con isolamento elettrico di classe Il

INFORMAZIONI AGLI UTENTI ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14
Marzo 2014 “Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche (RAEE)”. Il simbolo del cassonetto barrato riportato
sull’apparecchiatura indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve
I cssere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
L'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta
a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici,
oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di
tipo equivalente, in ragione di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi
lato maggiore inferiore a 25 CM. L'adeguata raccolta differenziata per I'awio successivo
dell’apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e
favorisce il riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo
del prodotto da parte dell’'utente comporta I'applicazione delle sanzioni amministrative di cui
al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.




TABLE FAN DIAMETER 30 CM

INSTRUCTION MANUAL
Thank you for purchasing Innoliving table fan INN-501. Before use, read the instruction
manual carefully and keep this manual safe for future references.

WARNINGS

e This product is not a toy. Keep this product out of reach of children and pets.

e Keep all packing material (plastic bags, cardboard, polystyrene, etc.) out of reach of the
children, since they are potential sources of danger and must be disposed of as provided
by law.

¢ Keep this product out of extreme temperatures such as direct sunlight, strong vibrations,
excessive moisture, wet, gas, vapor or flammable solvents.

¢ Do not subject the product to any mechanical stress.

¢ Handle the product with caution. Shock, blow or fall even at a minimum height may
damage it.

e This product can be used by children older than 8 years old and persons with reduced
physical, mental or sensory capacity, or lack of experience and knowledge only if under
supervision or if they received appropriate instructions regarding the safe use of the
equipment and have fully learned the associated risks.

¢ Children should be supervised to ensure they do not play with the appliance.

¢ Never touch the product with wet or wet hands.

¢ Do not use the appliance if it is damaged.

e Electric shock hazard! Do not immerse the appliance in water.

¢ Do not use the fan near an open window to avoid short circuiting due to dripping or rain
water.

¢ Before removing the protective cages, the fan must be disconnected from the mains. Never
operate the fan without protective cages.

¢ Make sure that there are no parts, such as textiles or hair, that may engage the fan blade.

¢ Do not leave the product unattended when it is operating.

¢ Only use the appliance with the secured cage.

¢ Never cover the product when it is in operation.

e Danger of injury! While the product is in operation, do not insert objects through the
protective cage.

e The power outlet must be close to the appliance and must be easily accessible.

¢ Never disconnect the plug from the power outlet by pulling the cable, always unplug it
from the appropriate grips.

e Disconnect the plug from the power outlet when not in use for long periods of time.

e For safety reasons, always disconnect the plug from the socket when it is stormy.

e Make sure the power cord is not crushed, bent, damaged by sharp objects, or exposed to
other mechanical stresses.

e If the power cord is damaged, do not touch it. First, disconnect the power socket (eg
through the respective resistor) and then carefully disconnect the plug from the socket.
Never use the product with the damaged power cord.

e To avoid risk, a damaged power cord should only be replaced by the manufacturer, a
workshop authorized by him, or a qualified person.

e Plugs must never be connected or disconnected with wet hands.

e If the cord or plug is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its after sales




service or any other person with similar qualifications to prevent any risk.

¢ In the event of a malfunction of the appliance, turn it off and do not tamper with it. For any
repair, contact an authorized service center only.

¢ Cleaning and maintenance operations should not be carried out by children without
supervision.

ASSEMBLY

¢ Remove all packing material and place all components on a flat, stable surface.

o Unscrew the hook (3) from the crankshaft

e Unscrew the die assembly of protection (5) from the main unit

e Insert the rear guard cage on the crankshaft so that the upper and lower holes securely hold
it and secure it by means of the die assembly of protection (5).

e Insert the pole fan by fixing them with the hook (3).

e Insert the front protection with the supplied ornament and secure it to the rear by inserting
the appropriate screw and using the hooks on the grid diameter.

SWING FUNCTION
1.Press the swing lever to activate this function.
2.Lift the swing lever to disable this function.

PRODUCT COMPONENTS:

. ORNAMENT OF PROTECTION
. FRONTAL PROTECTION
HOOK

POLE FAN

. DIE ASSEMBLY OF PROTECTION
. REAR PROTECTION

. CRANKSHAFT

. BODY ENGINE

. LEVER SWING

10. MAIN BODY

11. ASSEMBLING THE NECK
12.SUPPORT
13.POWER SUPPLY
14.SPEED CONTROL —_ []— _ iq —
/ 3
1
2

LENOUTAWN =

15.TIMER




Panel control

Speed Button

Stop 0

Low 1

Medium 2

High 3

Technical specifications

Description Symbol Value Unit

Max air flow F 32,5 m3/min

Fan power consumption P 31,2 w
Operating values NY 1,04 (m3/min)/W
Electric consumption in stand-by mode PSB 0,00 W

Seasonal electric consumption Q 9,20 kWh/a
Noise level Lwa 59,6 dB(A)

Max air speed C 1,96 metres/seconds

Measurement norm

IEC 60879:1986+corr.1992

Manufacturer

Innolving Spa Via Merloni, 9 60131 Ancona




RATING LABEL:

H HVH Innoliving Spa
In n ()I |V| n g Via Merloni 9 - 60131 Ancona - Italy
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INN-501 VENTILATORE DA TAVOLO - TABLE FAN
220-240V~50/60Hz 35W

MADE IN CHINA

|
‘ € This product complies with all the applicable EU directives

Read carefully the instruction manual.

|:| Class Il insulated electrical appliance

INFORMATION TO USERS according to Legislative Decree No. 49 of March 14, 2014

" 2012/19/UE Implementation of the Directive on Waste Electrical and Electronic

Equipment (WEEE)” The crossed-out dustbin symbol indicates that the product at

B the end of its life must be collected separately from other waste.

The user should, therefore, take the equipment with the essential components at the end
of its useful life to the separate collection center of electronic and electrical waste, or return
it to the retailer when purchasing new equipment of equivalent type, in ratio of one to
one, or one to zero for devices with larger side less than 25 CM. The separate collection for
the decommissioned equipment for recycling, treatment and environmentally compatible
disposal contributes to avoid possible negative effects on the environment and human health
and promotes recycling of the materials. Improper disposal of the product by the user entails
the application of administrative sanctions according to Legislative Decree No. 49 of 14 March
2014.




BEHTUNATOP HACTOJIbHbI AMAMETPOM RU|
30 CM INN-501

PYKOBOACTBO MO 3KCMJIYATALUU

Brarogapuvm Bac 3a npuobpeTenne HacToslbHoro BeHTusitopa Innoliving INN-501. Npexzae
YeM MPUCTYMUTb K UCMO/Ib30BaHUIO W3AE/MS, BHUMATE/IbHO O3HAKOMbTECH C  JaHHbBIM
PYKOBOZACTBOM 10 3KCI/TyaTaLy v COXPaHUTE ero /151 AasbHEMLLMX KOHCY TbTaLmi.

BAXXHbIE HOPMbl BE3OMACHOCTU

+ [aHHoe n3penne He SBNSIETCS UrPyLUKOW. XpaHuTe ero B MecTe, HeJOCTYNHOM A1 AeTel 1
LOMALLIHNX XKUBOTHBIX.

+ OnemeHTbl ynakoBKW (MONM3TUNEHOBbIE MakeTbl, KapTOH, MOMAMCTMPON W T. [.) Henb3s

OoCTaBfsiTb B 30HE [OCSraeMoCTVl AETeW, MOCKOMbKY OHW SIBASIKOTCS MOTEHLMabHBIM

MNCTOYHUKOM OMacHOCTV U AO/MKHbI YTUM3MPOBATbCSl B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLIMM

MECTHbIM 3aKOHOLATENICTBOM

Sawvwaite usgenve OT BO3OENCTBMS BbICOKMX TeMMepatyp, MpsiMbIX  COSTHEYHbIX

nyyeil, CUnbHbIX BUOPaLMIA, MOBbILIEHHOW BMaXKHOCTW, >XWOKOCTEW, ra3os, MapoB WM

BOCI/TaMEHSIOLLIMXCS PaCTBOPUTENEN.

He nopgepraiite uspenvie MexaHn4eckoMy BO3AENCTBUIO.

O6paluaritecb C U3aeneM akkypaTHo. Yaapbl, CTONKHOBEHVS!, NafeHre Aaxe ¢ HeGOoMbLLOW

BbICOTbI MOIYT NOBPEAUTL €rO.

[aHHbIM 3penem MOryT BOCMOSb30BaTbCS AETY cTaplue 8 neT 1 nua ¢ orpaHuyeHHbIMN

DUSNYECKIMI, YMCTBEHHBIMU I CEHCOPHBIMI BO3MOXHOCTSMU, UM Xe He obnagatoLume

OMbITOM WM 3HAHWEM, TOMbKO MOA, MPYICMOTPOM WM MOCME MOMyYeHUs VHCTPYKLMIA Mo

6e30nacHOMy 1CMosIb30BaHII0 NPUGOPA 1 NMOHVMAHWS CBSI3aHHbIX C 3TVM PUCKOB.

He octasnsiite fetei 6e3 nprvcMoTpa 1 6yabTe YBEPEHbI, YTO OHU HE UFPatoT C NPUBOPOM.

He Tporarite npnbop BNa>XKHbIMM U MOKPBIMU PyKaMu.

He nonb3yiitecb NpUGOPOM, ECIIN OH NMOBPEXAEH.

OnacHocTb anekTpuyeckoro yaapa! He norpy>xaiite annapar B Bogy.

He vicnonb3yiite BEeHTUNSTOP BOAM3W OTKPbITbIX OKOH, YTOObl HEe AOMYCTUTb KOPOTKOrO

3aMbIKaHUs B pesysibTare nonagaHns 6pbI3r Unm 0OXXOeBoV BoAbl.

Mpexae, Yem CHMMATb 3aLLUTHbIE PELLETKIN, BEHTUNSTOP CNeMyeT OTKIoYaTb 1eKTPUYECKOom

ceTu. Hvkorga He BKJtouaiiTe BEHTUNSTOP 63 3alLUTHBIX PELETOK.

Y6epnuTech, 4To BONM3M Nprbopa HET TKaHe 1n BOOC, CNIOCOBHbBIX HAMOTATLCS Ha JIoNacTu

BEHTUNsITOpA.

He octasnsiite paboTaroLyin npubop 6e3 nprucMoTpa.

Vicnonb3yiiTte Nprbop TOMBKO MPU HANMYUM YCTaHOBIEHHOW 3aLLWTHON PELLIETKN.

Hukorpa He HakpbiBariTe paboTaroLmin npréop.

OnacHocTb noBpexpaeHuil! He BcTaensiite npeaMeTbl Yepe3 3alMTHYIO PeLETKy B

paboTatoLmii npréop.

OnexTpuyeckasi poseTka Jo/mKHa HaXoaUTLCS B6NM3K Nprubopa 1 GbiTb NerkofocTynHa.

Hukorpa He oTkstouaiiTe BUSKY NATaHUS, Aepras 3a WHypP; BCeraa oTkuovaiTe e€, Ucnosnb3ayst

camy BUSIKY.

OtcoepvHsITE BASKY 9N1EKTPOMMUTaHWS, €Cn Npubop He ByaeT NCnonb30BaTLCS ANMTeNbHOe

BpeMSI.

B uensix 6esonacHocTu, BCerpa oTcoeauHsiiTe BUMKY OT PO3ETKY BO BPEMSI MpO3bl.

Kabenb nuTaHnst Henb3si NnepeaasnvBaTh, crbarb, NOBPeXAaTb PEXYLLYIMM NPeaMeTamv Unm

nopsepraTtb VMHbIM BOaM MEXaHU4YecKoro Bo3aelicTeusl. He nogsepraiite kabenb nutaHust

TemnepatypHbIM Neperpyskam B Brae BO3AENCTBIS O4eHb BbICOKUX WM HASKMX Temneparyp.

He nepepenbiBaiite kabenb nutaHusi. HecobriopeHne 3TUX MpaBUn MOXET MPUBECTU K

.




noBpexaeHno kabens nuTaHus. HeucnpaBHbI Kabenb NUTaHWst MOXET CTaTb MPUYMHON
3NEKTPUYECKOrO yAapa Co CMepTeSbHBIM MCXOAOM.

Ecnu Ha kabene nutaHvsi BUOHbI NOBPEXAEHWS, HE NpuKacanTecb K Hemy. [pexae Bcero,
0b6ecToubTe  COOTBETCTBYIOLLYIO  3NIEKTPUYECKYIO PO3ETKY  (Hanpumep, Npu  MOMOLL
ovddepeHUmanbHOro NepekoYaresl), Nocne Yero akkyparHO BblHBTE BUSIKY U3 PO3ETKM.
Huvkorga He ucnonbayiite Npubop, ecnn kabenb NTaHNs NOBPEXAEH.

Bo wusbexaHne pUCKOB, NOBPEXOEHHbIN Kabenb NUTaHUs AOfKeH ObiTb  3aMeHEH
Npou3BOAMTENEM, aBTOPK30BAHHBIM CEPBUCHBIM  LIEHTPOM WM KBaMULMPOBaHHbLIM
crneuyiannucToMm.

* Hukorga He BKJIHOYaTe 1 He BbIKITIOYANTE 3MEKTPUYECKINE BUSTKY MOKPBIMI PyKamu.

Ecrmn kabenb nnn Bunka noBpeXXAeHbl, NX 3aMeHy [O/DKEH OCYLLECTBUTb MPOV3BOAUTENb,
aBTOPV30BaHHbI CEPBUCHBIN LIEHTP WM MHOE KBaNMULMPOBaHHOE NNLIO, YTOGbI CKITIOUNTL
BCSKUIN PUCK.

B cnyyae Bbixofa M3 CTPOS UMM HEKOPPEKTHOM paboTbl Npubopa, BbIKIOYMTE €ro U He
BCKpbiBalTe. [ns pemoHTa obpallaiiteCb WCKIOUATENBHO B aBTOPU30BaHHbIA LEHTP
TEXHNYECKOrO 06CY>KUBAHMS.

[eficTBUSI MO O4YMCTKE U yXOAy 3a MPUBOPOM MOrYT BbINOMHATECS OETbMU TOMBKO Mof,
NPVYCMOTPOM B3POC/IbIX.

CBOPKA

* Ypanute BeCcb YNakOBOYHbIN Matepuan 1 pacrosfioXXMTe BCE KOMMOHEHTbl Ha MIOCKON 1
Haf&>XXHOI NMOBEPXHOCTU.

« OTBUHTUTE KOMNAYKOBYIO raviky (3) Ha ocy MoTopa

« OTBUHTUTE KOnbLIO-thrKcaTop (5) Ha Kopryce MoTopa

+ YCTaHOBUTE 3aQHIOI0 YacCTb 3aALMTHON PELETKN Ha OCb MOTOpa TakMM 06pa3oM, YTOObI
COOTBETCTBYIOLLE BEPXHIE U HUXKHIE OTBEPCTUS NMOAAEPXKNBAN €€ B HY>KHOM MOSIOXKEHNN, 1
3aKpenuTe Npy NOMoLLM KorbLa-cukcaropa (5).

+ BcTaBbTe nonactu BEHTUNATOPA 1 3aKpenuTe UX KOJINavykoBOW raiikomn.

+ CoegvHUTE NepepHIo 3alMTHYIO PELIETKY C 3afHeil U 3aKpenute MX NMpyU MOMOLLM
COOTBETCTBYIOLLEro BUHTA 1 (hMKCaTOPOB, PAcroNOXXeHHbIX MO0 ANamMeTpy PeLLETKM.

®YHKLUUA BPALLEHUA
1) YcTaHoBwTe nepeksitodatesib BpaLLEHUs B HUXKHEE NOMOXEHNE 15 BKIOUEHNS [aHHON thyHKLN.
2) YcTaHoBYTE NepeksitoyaTesb BPaLLeHyis B BEPXHEE MONOXKEHUE AN1S BbIKIOUEHVIS [aHHOM (DyHKLN.

CMUCOK KOMMOHEHTOB:
LEKOPATVBHbIV 3IEMEHT NEPEAHEN 3ALLMTHOM PELLIETKM
MEPEOHASA SALLMTHASA PELLIETKA
®UIKCATOP

JIOMACTM BEHTUNATOPA
KPEMEXHOE KOSIbLIO /151 SALHEN
ALLTHON PELLIETKM

SAIHASA SALLMTHASA PELLIETKA

OCb MOTOPA

KOPIMYC MOTOPA
MEPEKJTIOYATES b BPALLIEHUS

©PND WA WN




10. MOTOP
11. NMOBOPOTHAA MOJIOBKA

CKOPOCTbIO
15. TAIMEP

MaHenb ynpaBneHna

B CEOPE
12. OMOPA
13. KABE/Tb MATAHUSE
14. MAHENb YIPABMEHUS  — ﬂ— — T] —
/ 3
1
2

CkopocTb KHonka
Cron 0
MuH1ManbHasi CKOpoCTb 1
CpepHsist CKopoCTb 2
MakcrmanbHas ckopocTb 3

Technical specifications

OnwucaHue CumBon | 3HauyeHue | EavHuua nsmepeHmA
MakcumankeHbIN pacxof, Bogyxa F 32,5 M3/MUH
MoTpebrsiemast MOLLHOCTb BeHTUMSTOpPa | P 31,2 Bt
OKcnnyaTaumoHHble XapakTepUCTUKA SV 1,04 (M3/MuH)/BT

Cooron e PR PV

YpoBeHb LiymMa BEeHTUNSTOpa Lwa 59,6 dB(A)

MakcrmMansHas CKopocTb Bo3ayxa C 1,96 m/cek

CraHpapT n3mepeHus

IEC 60879:1986+corr.1992

KoHTakT

Innolving Spa Via Merloni, 9 60131 Ancona




MAPKUPOBKA

H HVH Innoliving Spa
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INN-501 VENTILATORE DA TAVOLO - TABLE FAN
220-240V~50/60Hz 35W

MADE IN CHINA

T L@

‘ € [laHHoe n3penue CooTBETCTBYET BCEM AEMCTBYIOLVIM CTaHAapTaMm 1 HopMam

EBpocotoza.

BHumaTensHo npquTaﬁTe WHCTPYKLMIO MO 3KcnnyaTaunn.

|:| M30n1poBaHHbIv aneKTpuyeckuii npubop knacca Il

VH®OPMALIMA 1A MOTPEBUTESIEN B cooTBETCTBAN C 3aKOHOAATENbHBIM

Hekpetom N° 49 ot 14 mapta 2014 r. “UcnonHenne Oupektuebl 2012/19/UE 06
I orxonax 3MEKTPUYECKOrO Y 3NEKTPOHHOro obopyaosaHua (RAEE)”.
CuvMBON Nepey€pKHYTOro MycopHoro 6aka Ha mpubope O03HayaeT, YTO AaHHbIA MPU6op Mo
3aBepLUeHnn cpoka Cryx6bl AOMKeH OblTb YTUN3MPOBAH OTAENbHO OT MPOYMX OTXOMOB.
MosTomy, MO 3aBepLueHUM IKcryataumn, Mnonb3oBaTenb [OO/MKeH nepeatb npubop B
KOMMM/IEKTE C €ro OCHOBHbIMM KOMMOHEHTaMM B CMeLvan3vpoBaHHbIA LIEHTP pasfesibHoro
c6opa 0TXOA0B ANEKTPUYECKOrO U ANEKTPOHHOTO 060pYAOBaHWA UMM BEPHYTL MpoAaBLYy npu
MOKYMKe HOBOro nprbopa aHaIorMyHoro Tvna (M3 pacyéra oavH K OOHOMY Mm >xe 1 K Hyslio,
ecnu pnvHa 6onblueii CTOpPOHbI Npubopa cocTaBnAeT MeHee 25 cM). PaspenbHblin coop, ¢
Lenblo fanbHeniien nepepaboTky, 06paboTKM M 3KOMOTMHECKOW YTUAM3auMn CrMCaHHOTO
o6opyaoBaHMA, Mo3BONAET M3beraTb HeraTMBHOTO BO3AENCTBMA Ha OKPYXXaloLylo cpeny
N 300poBbe, @ Takxke CrocobCTBYeT nepepaboTke KOMMOHEHTOB npubopa. HesakoHHadA
yTunmM3aumA npubopa nonb3oBaTtesieM BNeYET 3a COOON MPUMEHEHVEe aaMUHUCTPaTUBHbIX
CaHKLUWI B COOTBETCTBUM ¢ 3akoHomaTenbHbiM fekpeTom N° 49 ot 14 mapTa 2014.
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